
УДК 339.564 

Каратаєва Г.М., магістрант гр. ФБС-17-1мз 

Хацер М.В., к.е.н., доц. – науковий керівник  

ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ МЕТАЛУРГІЙНОЇ ГАЛУЗІ 

ПРОМИСЛОВОСТІ В УКРАЇНІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ФБСС 

Металургія є базовою галуззю української промисловості, яка не тільки забезпечує 

потреби країни в чорних і кольорових металах, а й виступає одним з основних 

постачальників валюти, реалізуючи продукцію на експорт. Україні має чи не найкраще 

становище в світі щодо територіального розміщення основних ресурсів, які 

використовуються у чорній металургії. Крім того, за оцінками вітчизняних вчених, Україна 

володіє майже 16% загальносвітових запасів залізної руди. Але останні роки Україна все 

більше поступається своїми позиціями на світовому металургійному ринку. 

Натомість в Україні протягом тривалого періоду зберігаються стійкі негативні 

тенденції у функціонуванні галузі. До найважливіших проблем металургії необхідно 

віднести: 

 технічну та технологічну відсталість, високу енерго- та ресурсоємність виробництва 

металопродукції; 

 високий рівень зносу основних промислово-виробничих фондів,  

 значне екологічне навантаженням на довкілля; 

 незбалансовану структуру експорту та імпорту металопродукції; 

 вузькість внутрішнього ринку збуту металургійної продукції [1, с. 105]. 

Накопичений потенціал ще з часів радянської економіки забезпечив виживання 

металургійного комплексу України протягом десятиріч, проте не став основою стратегії 

динамічного розвитку цього виду економічної діяльності. 

Основні перспективи розвитку металургії на найближчі роки вбачаються у 

розширенні реалізації металопродукції на внутрішньому ринку, подальший процес розвитку  

зовнішніх ринків збуту (особливо у європейському та північно- африканському напрямах), 

зниженні залежності від імпорту високотехнологічної продукції та модернізації 

технологічної бази металургійного виробництва [2]. Саме тому одним з першочергових 

завдань для вітчизняної металургії є підвищення інвестиційної привабливості усіх сегментів 

інвестиційного ринку і, насамперед, металургійних підприємств, оскільки вони мають 

високий потенціал щодо інноваційного розвитку. 
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